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Вийшов одинадцятий епізод подкасту «Варті» про закулісне життя
українських волонтерів від Нової пошти

Цього разу гостем став письменник, бізнесмен і співзасновник благодійного
фонду «Життєлюб» Гарік Корогодський. Говорили про те, як здорова злість дає енергію для
роботи і чому важливо відгороджуватися від негативних емоцій, але не втрачати відчуття війни.
А ще Гарік розповів ведучій подкасту, директорці з управління репутацією Нової пошти, Олені
Плаховій, як його волонтери перепливали Дніпро, щоб доставити інсулін на тимчасово
окуповані території.

Фонд «Життєлюб» з’явився задовго до повномасштабного вторгнення.

Злий пацифіст — дуже гарний волонтер

Нова пошта
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«Ми з Тіною, моєю партнеркою, потрапили в столичний Гідропарк, де є танцювальний
майданчик „Життєлюб“, де реально танцювали мої батьки. Я кажу: давай візьмемо цю назву і
зробимо фонд».

Спочатку проєкт був націлений на підтримку лише танцювального майданчика, але згодом
з’явився кіносад у Гідропарку.

«Це окрема історія. На Гідропарк я витратив 14 млн грн своїх. Кінотеатр муніципальний був,
але вже ремонт треба було передавати місту. І ось коли я передавав місту ремонт, була така
жіночка, вона була завідуючою культурою в місті, вона сказала: ви думаєте, що зробили добру
справу — ви зробили кінотеатр, а нам тепер його охороняти!».

Наступним проектом Гаріка став «Обід без бід», мета якого — нагодувати теплим, смачним і
ситним обідом усіх, хто цього потребує. За 10 років існування цей проект виріс з однієї точки
до 11 по місту, до 1500 обідів щодня та до 2000 волонтерів. Але такий прогрес потребує
жорстких рішень.

«Ми просуваємо культуру благодійності. Тобто ти маєш займатися благодійністю змолоду.
Достатньо один раз залучити людину на роздачу їжі, а потім вона вже сама. Бо це дуже
надихає. Ти стаєш кращою версією себе».



Свій успіх Гарік пояснює вдало підібраною командою, яка здебільшого складається з дівчат,
оскільки чоловіки з фонду воюють, а також довірою від донорів, яка підтверджена численними
перевірками від американських і європейських урядових організацій. Саме це допомогло фонду
зрости втричі і стати одним із наймасштабніших партнерів Гуманітарної Нової пошти.

«Ми виросли дискретно, зі скачком у три-чотири рази в один день. У нас з’явилися люди, які
хочуть допомагати Україні. У нас є люди, які виїхали з росії і які пишуть: „Реквізити ті самі?“
Ми кажемо: „Ті самі“, і нам кидають гроші. Є люди з Німеччини, з Америки. Вони хочуть
допомогти: хтось жив в Україні, хтось співчуває Україні, у когось батьки жили в Україні,
хтось просто не може дивитися на несправедливість і хоче стати кращим. Тобто в нього є
гроші, він хоче дати гроші і почуватися добре».

Наснагу до роботи і життя Гарік черпає із поїздок на фронт та звільнені території.

«Київ вже живе мирним життям. І для того, щоб не втратити відчуття війни, я їжджу
мінімум щомісяця, а то й частіше, до військових. Щоб подивитися. Щоб надихнутися війною.
Щоб надихнутися злістю. Я їздив у звільнені міста: Буча, Ірпінь, Бородянка, Гостомель,
Чернігів. Це дає такий заряд енергії. І коли важко, я згадую картинку з минулої поїздки, як наші
воюють, як там страждають на територіях, в яких були росіяни, і живлюся цим».

Зараз фонд Гаріка працює над проєктом «Хата поруч», який вже надав прихисток 5 родинам.
Пілоти запустили у Медвинській і Таращинській громадах Київської області.
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«Що ми пропонуємо? Ми купуємо хату за гроші донорів, робимо ремонт. Хата належить
„Життєлюбу“. Вона передається у користування родині. Ми оголошуємо конкурс. У нас
на одну хату десь 170−180 заявок. Тобто попит шалений, але ми навіть всіх не приймаємо.
Бо ми шукаємо, наприклад, вчителя фізики, директора школи, лікаря, слюсаря. Тобто шукаємо
людину, яка буде працювати в цій ОТГ. Якщо вони проживуть там, я не пам’ятаю, чи то 7,
чи 10 років, то за умовами нашого контракту, хата переходить у власність родини
безкоштовно».

Повну розмову з Гаріком Корогодським можна переглянути на , , 
 і .

Ці люди дійсно варті того, аби про них дізналися якомога більше.
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